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SÍNTESE DA ATA DA 462ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO – 25/06/2021 
 
 

Assuntos Principais Encaminhamento – Conselho de Administração 

 

1. Posse do Conselho 
de Administração  

 

 

Consignou que os membros do Conselho de Administração do BDMG, eleitos pelas 
Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária de Acionistas realizadas no dia 
28/04/2021, tomaram posse no dia 23/06/2021 para novo mandato, tendo em vista a 
homologação do ato pelo Banco Central do Brasil em 21/06/2021. 
 

 

2. Representante dos 
Empregados no 
Conselho de 
Administração 

 

 

Registrou votos de agradecimentos e elogios ao ex-Conselheiro Leonardo Guimarães 
Parma pelo apoio e dedicação ao longo de todo o período de seu mandato, ora 
encerrado, tendo desejado êxito ao seu sucessor, Márcio Rezende Guimarães, como 
representante dos empregados do BDMG no Conselho de Administração. 
 

 

3. Monitoramento 
Econômico 
  

 

Tomou conhecimento do monitoramento econômico em junho de 2021, no âmbito dos 
impactos da pandemia do agente Novo Coronavírus (COVID-19), com destaque para os 
panoramas internacional, do Brasil e de Minas Gerais e atualização do cenário. 
 

 

4. Demonstrações 
Financeiras 
  

 

Tomou conhecimento do resultado acumulado do BDMG em maio de 2021, conforme 
apurado no balancete da Instituição encerrado em 31/05/2021. 
 

 

5. Relatório de 
Controles Internos 
  

 

Tomou conhecimento do Relatório de Acompanhamento Sistemático das Atividades 
relacionadas com o Sistema de Controles Internos, referente a 31/12/2020, elaborado 
conforme disposto na Resolução 2.554/1998 do Conselho Monetário Nacional. 
 

 

6. Suspeita de Fraude 

 

 

Tomou conhecimento da identificação de indícios de prestação de informações falsas 
para obtenção de financiamento junto ao Banco por meio de propostas de crédito 
encaminhadas diretamente pela plataforma ‘BDMG Digital’, bem como das 
determinações da Diretoria Executiva em face do ocorrido e da comunicação dos fatos 
realizada pelo Comitê de Auditoria ao Banco Central do Brasil. 
 

 

7. Gestão de Crédito 
  

 

Tomou conhecimento de síntese da estrutura, atribuições, carteiras, ações em face da 
crise decorrente da pandemia, indicadores, projetos em andamento e reestruturação da 
Superintendência de Gestão de Crédito (S.GC). 
 

 

8. Segurança da 
Informação 
  

 

Tomou conhecimento de síntese das ações conduzidas pelo BDMG em relação ao tema 
da segurança da informação e proteção de dados, especialmente no âmbito do plano de 
ação e de resposta a incidentes cibernéticos. 
 

 

9. Auditoria Interna 
  

 

Tomou conhecimento do relatório mensal de acompanhamento da situação dos 
apontamentos de auditoria interna, bem como das estatísticas dos pontos de auditoria. 
 

 

10. Considerações 
Finais 
  

 

Tomou conhecimento de informações gerais, esclarecimentos, considerações e últimas 
atualizações relativas a temas de interesse do Conselho de Administração. 
 

 


